

动物保护组织要求央视停演金鱼魔术

傅琰东的经纪人回应:节目没有虐鱼,将不会停演



□据《新京报》

14日,53家动物保护组织公开致函央视春晚导演组,要求元宵晚会停演引起虐鱼争议的金鱼魔术。此前,春晚表演《年年有鱼》的魔术师傅琰东称,元宵晚会将继续变鱼。

14日,傅琰东的经纪人回应,节目没有虐鱼,将不会停演。央视春晚总导演陈临春表示,元宵晚会未安排动物魔术。

魔术师称元宵晚会再变鱼

今年央视春晚,魔术师傅琰东表演了魔术《年年有鱼》,用一个哨子就把水中的金鱼训练得服服帖帖,可以听话地列队表演。该节目在令人称奇的同时,也引发了涉嫌虐鱼的争议。

春晚结束后,网上即流传出“鱼吞铁球”、“鱼被开膛破肚”、“鱼线引诱”、“电鱼”等4种虐鱼揭秘说法。随后,魔术师傅琰东通过媒体一一进行了回应,并强调没有虐鱼,是用魔术方法驯化金鱼。

12日,有媒体报道,傅琰东接受采访时表示,他将在今年元宵晚会上再次登台表演

变鱼魔术。

动物保护组织致信要求停演

14日,行动亚洲动物保护团队、首都爱护动物协会等53家动物保护机构,向央视春晚导演组发出联名公开信,要求元宵晚会停演金鱼魔术。公开信还提出,在中国尚未建立健全的动物保护相关法律之前,央视春晚、元宵晚会等任何大型综艺节目应杜绝上演动物表演,以此避免发生因观众模仿而导致的动物残虐或伤害。

公开信还请求,央视春晚、元宵晚会等杜绝上演动物表演,今后大型综艺节目上演动物表演前应先请专业第三方组织评估。

14日,春晚总导演陈临春表示,元宵晚会将上演金鱼魔术是谣言,从未安排动物表演。

■追访

曾阻止春晚使用海豹皮

14日,公开信起草人、达尔文自然求知社研究员刘慧丽介绍,此次呼吁停演金鱼魔术的公开信已经是多家动保组织向春晚发出的第二封公开信。

春晚前,动物保护组织获悉,央视春晚御用服装设计师郭培为董卿设计服装时将使用海豹皮。动物保护组织提出反对意见后,郭培弃用并向公众致歉。动物保护组织曾就此事发公开信感谢郭培。春节期间,动物保护组织还发起了零皮草春晚评选,央视表现良好,演员中只有两人穿皮草表演。

■说法

“应公布魔术是否虐鱼”

刘慧丽称,针对金鱼魔术《年年有鱼》的虐鱼争议,尽管魔术师傅琰东回应否认虐鱼,但他一直以魔术行规不能揭秘为由,拒绝做任何实质性的透露,公众至今仍无法获知“如何在确保金鱼安全的前提下,达到当天的魔术效果”。

“未获知这一情况前,我们认为元宵晚会不应再表演。”刘慧丽说。

这封公开信还向央视春晚导演组提出请求,针对春晚金鱼魔术《年年有鱼》,公布控制金鱼达到魔术效果的手段,并邀请动物保护专业的第三方组织,就该节目是否涉及动物虐待、虐杀,或可能出现虐待、虐杀风险等动物福利方面进行评估,并将评估结果予以公布。如有涉及以上情况,应向公众尤其是青少年观众道歉,并作出“切勿模仿”声明。

■回应

魔术师“未虐鱼不停演”

14日,魔术师傅琰东的经纪人梁先生称他们理解和支持保护动物。但他强调,金鱼魔术表演是利用鱼的特点和习性,不违背鱼的本性,对鱼没有任何伤害,因此不会停演。

梁先生表示,魔术师职业道德和行业规则要求不能随便公开一个魔术的秘密,他们愿意响应动物保护组织的要求,可在保证魔术秘密的前提下,邀请第三方专业机构进行是否虐鱼的评估。

“有网友往鱼肚里灌502胶。”梁先生说,傅琰东在魔术中没有虐鱼,但是一些模仿者出现了虐鱼现象。他们将发公开信,呼吁网友不要随意模仿。

■图说文娱



2月20日,演员胡可和沙溢将在北京举办婚礼。日前,这对新人应《风尚志》杂志邀请拍摄了一组婚纱写真(如图),二人一脸幸福甜蜜,尽显浪漫情怀。(新华)



结束了央视的兔年春晚后,李咏携妻子哈文及女儿法图麦一起出国度假。近日,李咏和8岁女儿的度假照(如图)曝光,李咏假期里每天陪女儿在海边嬉戏,乘船到海上钓鱼,法图麦高兴极了。据悉,李咏的妻子哈文是《非常6+1》节目的制片人,李咏和她先是同班同学,后是初恋情人,如今还是同事搭档。李咏曾笑言,老婆是老板,自己的工资由老婆发。(新浪)

赵本山蝉联“小品王” 节目获评“最三俗”

周杰伦的《兰亭序》被评“最杯具”

□据《东方早报》

14日,央视兔年春晚“我最喜爱的优秀节目评选”网络投票结束。毫无悬念,小品类节目中,赵本山《同桌的你》拿下冠军;而冯巩的《还钱》在相声类节目中拿第一;至于魔术杂技类节目,丁建忠的魔术《穿越》遥遥领先。

在央视官方网络投票揭晓的同时,当天土豆网也公布了另类春晚评选——“酸豆角杯”的评选结果——林志玲、丁建忠的魔术《穿越》被评为“最坑爹”奖,赵本山小品《同桌的你》被评为“最三俗”第二名,而周杰伦的《兰亭序》则是“最杯具”。一系列恶搞奖项层出不穷,不少网友却表示“评出了心声”。

语言类节目无悬念

14日中午12点,一年一度的春晚“我最喜爱的优秀节目评选”网络投票正式结束。除了网络投票外,央视还要综合手机投票和《中国电视报》投票,评选最终结果将在元宵节晚会上正式公布。从网络投票来看,语言类节目没有任何悬念,赵本山连续13年蝉联“小品王”,尽管他今年的小品《同桌的你》题材依旧农村,连最火的笑点——“此处略去多少字”也是模仿贾平凹的《废都》,被网友痛批“陈腐、低俗”。在土豆网“酸豆角

杯”中的“最三俗”奖评选中,《同桌的你》仅次于李小冉的《午夜电话亭》排名第二。

在春晚“我最喜爱的优秀节目评选”中,竞争比较激烈的是歌舞类节目。宋祖英演唱的《天蓝蓝》和开场舞《回家过年》此前一直领先其他节目,但在14日上午最后关头,张也、阎维文的《幸福赞歌》后来居上,以28.31%的得票率成为“黑马”胜出;韩庚、董洁等领衔的《回家过年》排名第三;而周杰伦、林志玲合作的《兰亭序》屈居第四。这也难怪在“酸豆角杯”评选中,《兰亭序》被评为“最杯具”。

《穿越》让人最失望

在央视网的投票中,丁建忠、林志玲合作的《穿越》高票当选,52.88%网友认为这个节目最优秀。而引发争议的是歌舞类节目。《年年有鱼》只有19.79%的支持率,与前者差距很大。不过,央视网这个网络投票结果遭到许多网友质疑。因为丁建忠的《穿越》与刘谦此前在春晚表演的魔术不同,没有与观众任何的互动,看起来也不刺激,还穿帮了,不像前两年刘谦的节目那般掀起揭秘潮,所以“酸豆角杯”评选中期望最大、失望最大的“最坑爹奖”就颁给了丁建忠的《穿越》。



好莱坞大片《创:战纪》今日上映

□孙勇

好莱坞大片《创:战纪》今日起在我市工人俱乐部上映。这部投资高达3亿美元的影片是好莱坞经典电影《电子世界争霸战》的续集。20世纪80年代初,《电子世界争霸战》一推出就以其华丽的视效让影迷们过目不忘。而《创:战纪》剧组在视效方面更是用尽心思——片中无论是巨大的飞船、诡谲的城市、人声鼎沸的角斗场,还是极速前行的光影摩托车,都极具未来感,导演充分利用这些元素构建了一个神奇绚丽的电子世界。

影片《创:战纪》讲述了男主角山姆·弗林为寻找失踪多年的父亲,无意中的程序吸引,见到了在电子世界中生活了20年的父亲,之后他与统治世界的反派展开了一场生死大冒险……奥斯卡影帝杰夫·布里吉斯与两名影坛新人加内特·赫德兰和奥利维亚·王尔德担任该片主演,特别是一人分饰两角的杰夫·布里吉斯的表演堪称一大看点。